



## Glavni podaci projekta

Ime projekta::	<b>Radio programi "Watchdog" za odgovornu i transparentnu lokalnu samoupravu</b>
Vrednost projekta:	Ukupna vrednost projekta € 11,195.59; Kofinansiranja (ako ima) € 12,450.00
Trajanje:	Datum početka: 01/05/2017 Krajnji datum: 31/08/2017
Implementira organizacija /	Radio Mreza za Ljudska Prava - RMLJP
Kontakti organizacije (adresa, e-mail, telefoni):	<a href="mailto:rdnrrjeti@gmail.com">rdnrrjeti@gmail.com</a> , 10000 Pristine Republika Kosovo, 045 947 333;
Direktni korisnici:	Ovaj projekat je posvećen građanima Republike Kosova sa fokusom na građane Kosovo Polje, bez obzira na njihovo poreklo, kulturnih i religijskih uverenja i direktno će uticati na mandat i odgovornosti lokalnih zvaničnika. Finalni korisnici: Građani Kosovo Polje, bez obzira na njihovo poreklo, kulturnih i religijskih uverenja, kao i zvaničnici / opštinska administracija.
Partneri (ako ih ima):	Vala Rinore
Ciljna oblast:	Opština Kosovo Polje
Opšti cilj:	Povećanje transparentnosti i odgovornosti u opštini Kosovo Polje u pogledu upotrebe službenih vozila, sva službena vozila da budu opremljena GPS-om da bi imali potpunu kontrolu nad kretanjem službenih vozila.
Aktivnosti:	<ul style="list-style-type: none"><li>• Priprema i proizvodnja radio debata - istraživačkog novinarstva, intervjua sa stručnjacima, građanima, opštinskim zvaničnicima, nevladinim organizacijama i svim drugim relevantnim akterima koji mogu da doprinesu uspešnom ostvarivanju projekta "radio programi " Watchdog "za odgovornu i transparentnu lokalnu samoupravu"</li><li>• Slanje zahteva za pristup zvaničnim dokumentima na S.O. Kosova Polja.</li><li>• Analiza i procjena istraživanje i intervjua iz terena, analiza odgovora na zahteve za pristup zvaničnim dokumentima.</li><li>• Priprema, proizvodnja i emitovanje radio debata, radio reklama, spotova, poruka.</li></ul>
Rezultati:	<ul style="list-style-type: none"><li>• Informisanje građana o broju službenih vozila koje poseduje opština Kosovo Polje (ko ih koristi, koji su troškovi goriva (u litru i evru) u toku meseca, troškovi kupovine i održavanja).</li><li>• Stvaranje Osi Media - Javnost kao moćnog advokata u unapređenju procesa transparentnosti. To znači stvaranje radio programa koji će biti most između radiostanice i javnosti/građana za zastupanje i promovisanje procesa transparentnosti i odgovornosti.</li><li>• Zastupanje u opštini Kosovo Polje za planiranje budžeta u 2018. za kupovinu GPS sa ciljem da se instaliraju u svim službenim / opštinskim vozilima.</li></ul>

